

2015年1月21日 星期三

甲午年十二月初二

第0267期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

2015年全县经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长11%;规模以上工业增加值增长12%;公共财政预算收入增长15%;全社会固定资产投资增长20%;社会消费品零售总额增长14%;外贸出口增长12%;城镇居民人均可支配收入增长12%;农村居民人均可支配收入增长12%;万元生产总值综合能耗、主要污染物减排等指标完成省下达任务。

崇阳县十七届人大四次会议举行

本报讯 特约记者沈忱、通讯员伍天良报道:1月13至15日,崇阳县第十七届人民代表大会第四次会议在天城剧院隆重举行。

大会主席团常务主席杨良锋、王光新、陈武、王雄松、庞晓珍、雷献威、李力、刘秋霞在主席台前排就座。

杭莺、廖建鸣、王艳梅、金山、周协光、程文武、陈进、付细平、姜崇俊、王崇琳等县委、县人大、县政府、县政协领导在主席台就座。

14日上午8时30分,县委书记、大会主席团常务主席杨良锋主持开幕大会。应到代表212名,因事因病请假6名,实到代表206名,符合法定开会人数。

会上,县长杭莺向大会作政府工作报告。报告首先回顾了2014年的政府工作。2014年,县政府紧紧围绕全县人民,克难奋进,真抓实干,圆满完成了目标任务。

在谈到2015年政府工作总体思路时,杭莺指出,2015年是全面贯彻落实十八届四中全会精神的开局之年,也是“十二五”规划收官之年。主要工作任务包括五个方面:紧扣“转方式、调结构、扩总量”三位一体,构建发展新格局;统筹“四化同步”,描绘城乡新面貌;突出“民本民生”,打造幸福新生活;推进改革创新,增添跨越新活力;打造法治、高效、清廉的“满意政府”,塑造“清廉为官、事业有

为”的新形象。

杭莺还在政府工作报告中提出,2015年将全力为办好十件实事。

县人大常委会主任、大会主席团常务主席王光新作崇阳县人大常委会工作报告,副县长石磊作关于崇阳县第十七届人大三次会议期间代表提出的议案、建议、批评和意见办理情况的报告。县人民法院院长王再夫作崇阳县人民法院工作报告,县人民检察院检察长朱希辉作崇阳县人民检察院工作报告。

大会审查了崇阳县2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年计划(草案)的报告;崇阳县2014年财政预算执行情况和2015年财政预算(草案)的报告;表决通过了大会选举办法(草案)。会议期间,人大代表们分组开展了热烈的讨论。

1月15日下午,大会进行选举,表决通过了总监票人、监票人名单和县人大常委会委员正式候选人名单,选举甘江城、余星为县十七届人大常委会委员。

会上,县人大常委会副主任、县十七届人大四次会议议案审查委员会主任委员王雄松作关于崇阳县第十七届人民代表大会第四次会议代表提出的议案处理意见的报告。

大会举手表决通过了县人民政府工作报

告等相关决议。

在热烈的掌声中,县委书记、大会主席团常务主席杨良锋作重要讲话。

杨良锋就做好新形势下人大工作提出五点要求。一是把推进发展作为履职第一要务,在服务经济建设上做出新贡献;二是把推进法治崇阳建设作为履职核心,在加强监督上有新建树;三是把保障和改善民生作为履职根本,在维护民利上发挥重要作用;四是把加强自身建设作为履职基础,在提高履职水平上谋求新突破;五是把坚持党的领导作为履职保障,在思想行动上与县委保持高度一致。全县各级各部门要积极主动给人大及其代表开展工作提供人力、物力支持,创造宽松环境和有利条件。

县人大常委会主任、大会主席团常务主席王光新在闭幕大会上讲话。他表示,县人大常委会将在县委的坚强领导下,把思想统一到党的十八届三中、四中全会和省、市委全会精神上来,把智慧凝聚到全县改革发展的大局上来,把行动落实到这次会议的决策部署和当前工作上来,以更加昂扬的斗志,更加振奋的精神,更加扎实的作风,团结和带领全县人民同心同德搞建设,齐心协力谋发展,为创造崇阳人民更加美好幸福的明天而努力奋斗。



会议现场 汪国文 摄

政协崇阳县九届四次会议举行

本报讯 特约记者锦阳、王芳芳、通讯员陈云川报道:1月12-14日,中国人民政治协商会议崇阳县第九届委员会第四次会议在天城剧院隆重举行。

县委书记杨良锋、县政协主席王艳梅、副主席谭忠勇、龚卫星、陈熙利、曾维艳、廖木香、秘书长陈明出席会议,并在主席台前排就座。

杭莺、廖建鸣、王光新、金山、周协光、程文武、陈进、付细平、姜崇俊、王崇琳等县委、县人大、县政府、县政协全体领导到会祝贺并在主席台就座。

县政协九届四次会议应出席委员205人,因病因事请假6人,实到委员199人。

13日上午8时30分,大会在雄壮的国歌声中开幕。王艳梅主持开幕大会。

杨良锋在开幕式上致辞。他充分肯定了县政协2014年的工作,并对今年的政协工作提出了要求,希望县政协和全体政协委员要扩大协商民主,广求良策推进“五个崇阳”建设;加强联系联谊,广聚群贤推进“五个崇阳”建设;强化为民宗旨,广谋福祉推进“五个崇阳”建设;坚持改革创新,广修内功推进“五个崇阳”建设。全体政协委员要把思想行动高

度统一到中央和省、市委决策部署上来,把力量智慧凝聚到加快建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城的战略部署上来,以新心态适应新常态,以新思路谋求新作为,以新作风实现新跨越,全力推进绿色崛起,在全面建设小康社会的新征程上,奋力开创政协工作新局面。

县政协副主席龚卫星作政协崇阳县第九届委员会常务委员会工作报告。一年来,县政协常委会紧扣团结和民主两大主题,充分发挥政治协商、民主监督、参政议政三大职能,为全县科学发展、跨越发展作出了应有的贡献。2015年,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,增进团结,扩大民主;紧扣县委县政府中心工作,加强履职,服务民生;坚持依法治县和改革创新,与时俱进,适应新常态,为建设幕阜山区经济强县,彰显新作为,作出新贡献!

县政协副主席廖木香作政协提案工作情况的报告。全会共收到提案85件,实际形成68件,经提案审查委员会和政协主席会议审查,立案52件,转作委员来信33件。县政协副主席曾维艳宣读县政府、县政协表彰决定。

会上,部分县政协委员作了议政发言。会议期间,委员们分组开展了热烈的讨论。

14日,县政协主席王艳梅在闭幕大会上讲话。她说,会议期间,县委、县政府领导出席开闭幕会和闭幕会,听取大会发言,参加会议讨论,倾听意见建议,充分体现了县委、政府对政协工作的高度重视,给全体委员以极大鼓舞。全体政协委员学习和讨论了县委书记杨良锋在大会上的致辞;听取和讨论了县长杭莺所作的政府工作报告和其他报告,列席了县十七届人大四次会议。委员们以饱满的政治热情,认真履行职责,积极协商议政,展示了胸怀大局、致力发展、履职为民的时代风采和昂扬向上、奋发有为的精神风貌。

王艳梅强调,在新的一年里,全体政协委员要牢记使命,坚强信念,要紧紧围绕县委、县政府的战略决策部署,要全力以赴服务发展,要在统一思想中凝聚共识、在发扬民主中增进团结、在履职为民中彰显价值、在解放思想中创新发展,在真抓实干中善作善成。团结一心,不懈奋斗,为推进崇阳绿色崛起、加快实现市级战略崇阳实施而努力奋斗,为实现与全国同步进入全面小康作出新的贡献。



会议现场 马丽娅 摄

杨良锋寄语县人大代表、政协委员 增强四种意识 尽职履责为民

本报讯 特约记者汪淑琴报道:“两会”期间,县委书记杨良锋语重心长地与全县县人大代表、政协委员交心谈心,要求大家增强责任意识、担当意识、大局意识和荣誉感,尽职履责为民,为建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城而努力奋斗。

杨良锋指出,近几年来省市领导驻点崇阳真情帮扶,全县上下齐心协力,改革创新,克难奋进,崇阳经济社会呈现出良好的发展态势,出现了政通人和的良好局面,这些成绩来之不易,大家要倍加珍惜,更加努力。

杨良锋说,人大代表、政协委员,代表的是职务是身份是地位是荣誉。崇阳近50万人,在坐的不到400人,是绝对的精英,是中流砥柱。每一位代表、委员,对这个身份、这份荣誉、这个职位,都应该倍加珍惜。大家的履职能力如何?参政议政的水平怎样?代表、委员的能力、水平、品行、作风决定了崇阳的发展。

杨良锋要求,增强责任意识。2015年是项目策划申报年、招商引资扩大年、城建管理提升年、改革攻坚年。大家要围绕发展认真建言献策,积极投入社会发展的洪流之中。崇阳的发展、社会的进步,人民生活水平的提高、城乡面貌的变化是我们的职责所系。

杨良锋提出,增强担当意识。人大代表通过人民群众选举产生,政协委员经过协商民主产生。如何尽职履责为民?大家要用时不我待的精神,积极投身各项社会事业建设之中,加快发展才是我们应有的担当。

杨良锋要求,增强大局意识。什么是大

局?崇阳经济快速发展是大局,崇阳社会和谐稳定是大局,崇阳人民群众过上富裕幸福生活是大局。不管东西南北中,咬住发展不放松,增强战略定力,少说事,多干事,干成事,才是我们应有的大局观。

杨良锋强调,增强荣誉感。崇阳现在正步入加速发展的快车道。大家要不闹腾、不折腾、不松劲、不泄气,一鼓作气把经济社会发展搞上去。崇阳是我家,建设靠大家,发展靠大家,崇阳知名度和美誉度的维护和提升也靠大家,我们每一个人都要有这样的一种意识、责任和使命。希望大家尽职履责为民,把崇阳城市建设好,把崇阳经济发展好,让全县人民过上更加富裕小康的幸福生活。

杭莺参加铜钟、青山、路口代表团分组讨论时强调 一心谋发展 同心促和谐

本报讯 特约记者王芳芳、通讯员刘旺云报道:1月14至15日,县委副书记、县长杭莺先后到铜钟、青山、路口代表团,与代表们一起审议政府工作报告,倾听代表心声,共谋崇阳发展。

来到铜钟代表团,杭莺认真听取代表们发言,与他们交换看法。她说,随着幕阜山旅游公路建成通车,铜钟乡交通枢纽的地位日益显现,给铜钟带来了千载难逢的机遇。希望铜钟抢抓机遇,进一步发掘交通优势,解放思想,转变观念,树立全新的工作理念,一心一意谋发展,早日把铜钟建设成天城的后花园!

杭莺在参加青山代表团讨论时说,青山人杰地灵,山水资源丰富,工业、农业、旅游、文化事业齐头并进;青山优势在山水,潜力在山水,要充分认识水资源保护的重要性,大力发展战略性新兴产业,限制青山库区发展工业和畜牧业,重点养护青山湿地公园,保护好这片青山绿水;要重点建设万亩绿色粮、油、果、蔬、有机鱼基地,打造崇阳“生态大厨房”。青山是崇阳工业的发源地,要齐心协力,找准工作着力点,树立更高的标杆,在全县经济发展中打头阵、出亮点,全面推进小康青山、生态青山、和谐青山、平安青山、幸

福青山建设,努力打造崇阳靓丽名片,建设鄂南经济强县。

在路口镇代表团听取代表发言后,杭莺说,代表们对政府工作的支持和理解使其深受鼓舞。路口镇是崇阳的东大门,地理环境优越,境内矿产资源丰富。作为崇阳的“桥头堡”,要把发展放在首位,跳出路口看路口,对照先进找差距,重点发展国道经济和实体经济;要充分认识稳定的重要性,心往一处想,劲往一处使,共同营造干事创业的良好氛围,为崇阳建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城作出应有的贡献!

适应新常态 展现新作为

——写在崇阳县“两会”圆满召开之际

本报特约评论员

马蹄声声留痕印,羊毫泼墨展新颜。

刚刚闭幕的崇阳县第十七届人大四次会议和政协第九届四次会议,是该县深入贯彻落实十八届四中全会和中央、省、市经济工作会议精神,落实依法治县、加快推进法治崇阳建设进程的大会,一次民主和谐、求实鼓劲的大会,一次凝心聚力、共谋发展的大会。这次会议的成功召开,将对崇阳政治经济文化及社会民生事业,意义重大,影响深远,为引领崇阳“十三五”规划蓝图,奠定了底盘,把定了总脉,指明了发展方向。

崇阳区位不优,基础薄弱,却能持续进位赶超,进入全省发展第二方阵。可以说,换届以来的三年,是崇阳县气场足、风气正、发展快、变化大的三年。就是因为我们党政齐心,四大家同舟共济,全县人民团结协作,营造了最优环境,拥有了最佳要素,形成了百舸争流、奋力赶超的最好氛围。

如今,崇阳模式、崇阳经验、崇阳速度、崇阳样板独树一帜,美名远扬;崇阳发展、崇阳稳定、崇阳民生、崇阳改革正呈现四轮驱动,跨向向前的新态势。

我们常说势不可挡,趁势而起,强势而动,乘势而上等,说的就是认势、借势、扬势。在当前,只要认清崇阳的发展形势,面对机遇形势,日益强大的气场气势,我们就能做到势头不可止,形势不可失,气势不可丢。

因此,我们一定要正确分析形势,认

清自己的发展机遇条件,找准存在的差距和不足。特别要准确把握新常态下的新要求和崇阳经济社会发展的“小气候”,在抢抓机遇、科学发展上展现新作为。可以说,我们崇阳,作为一个发展滞后的山区,没有“等”的时间,更没有“慢”的资格,只有鼓足干劲,奋力向前,加速发展,才会在新一轮县域经济发展竞争中赶超向前、实现跨越,才会对全县人民群众有一个满意的交待。

不管东南西北风,埋头发展不放松。全县上下要团结一心谋发展,讲政治、讲大局、讲正气,不传谣、不信谣、不造谣、不折腾,干好自己份内的工作,把主要精力花在埋头苦干上,善作善为,乘势而上,一心一意谋发展,聚精会神搞建设,使崇阳成为项目容易争、领导喜欢来、客商乐投资的发展热土。

当前,我们进入发展新常态、作风建设新常态、反腐倡廉建设新常态。新常态新要求,新常态新作为。现在,县委正在全县党员干部中开展“三个是什么”(团结是什么,职责是什么,廉洁是什么)和“一个怎么办”(我该怎么办)的大讨论。我们要以这次大讨论为契机,进一步统一全县党员干部的思想,凝聚力量,振奋精神,转变作风,真抓实干,适应新常态,准确把握新常态带给我们的新课题、新挑战和新机遇,结合崇阳实际,乘势而起,顺势而为,共同开创崇阳发展的美好未来。

(执笔:墨青)